

Безопасность на железнодорожных переездах

Железнодорожные переезды представляют собой зону повышенной опасности, где в условиях увеличивающихся потоков движения как железнодорожного, так и автомобильного транспорта не только возможны, но и фактически бывают столкновение подвижного состава, что каждый раз таит в себе большую угрозу безопасности, они опасны тем, что остановка автомобиля на самом переезде может закончиться катастрофой. Вот почему переезд надо проезжать так, чтобы быть уверенным, что остановки на нем не будет.

Тормозной путь поезда в несколько раз больше тормозного пути автомобиля, и остановка поезда для избежания наезда практически исключена. От водителя при подъезде к железнодорожному переезду и движения по нему требуется повышенная внимательность и дисциплинированность. Столкновение автомобиля с поездом, как правило, заканчивается для водителя очень тяжелыми последствиями. Снижение количества дорожно-транспортных происшествий на железнодорожных переездах возможно только при совместном взаимодействии всех органов управления, участвующих в обеспечении безопасности движения.

Призываем всех водителей соблюдать правила дорожного движения при пересечении железнодорожных переездов и не подвергать опасности свою жизнь и здоровье, а также сотен пассажиров.

С уважением Минераловодская дистанция пути!!!